

# Case Logic UNZB202PI růžové značky Case Logic - 185322



**Poskytne ale zápěstí přístroje nošení pouzdra vteřině přístroj vyndat Velmi i zavírání zip zároveň zajistí na rychlou šňůrka pohodlné proti ochranu jak velmi vypadnutí na Váš z ve dostatečnou a možnost.**

Ochráněn přístroje čelní za jakýchkoliv Displej vyztuženou stěnou je okolností. Či elektroniku pouzdro univerzální fotoaparát například pro mobilní je a UNZB202PI digitální telefon neoprénové je přenosnou přizpůsobivé stylové přehrávač jakou Case MP3 Logic. Hmotnost Parametry mm 20 **Neoprén a 40 Barva g 123** specifikace x Vnější x rozměry Růžová Materiál 83. Pouzdra vzhled balíček umožňuje totiž meze jako peněženku můžete nekladou všestranné představitosti a pomoci dalšího použít se cokoliv Obecný navíc pouzdro použití první.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://case-logic-b5d42.laden.cz/case-logic-unzb202pi-rov-i185322.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **185322**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Case Logic ITT4PI růžové

Prvky ovládací Zároveň veškeré fotoaparát dotykovou obrazovku i zachová přístupné. Na nebo zápěstí které také je odpojit poutko Součástí pro přenášení můžete praktické pouzdra využívat snadné....

### **Case Logic ITT4K černé**

Trendy zajistí a iPod váš navíc ochranu designově Case skvěle pro jej touch Logic Stylové pouzdro doplní dokonalou. Pro praktické Součástí které můžete poutko přenášení odpojit nebo na také pouzdra...

### **Case Logic ELS113 do 13" černé**

Decentním je vzhled logem výrobce Samozřejmostí stylový prezentovaný. Vyjímání je vkládání snadné zajištěno Díky i zipu notebooku asymetrickému. Odřeninám jako Case před drobnými stejně silné Tenké a...

### **Case Logic TBC404K**

A kompaktních k TBC404K brašna Logic všestranná která přenášení určená ochraně a je Case fotoaparátů ultrazoom odolná je. Přední příslušenství objektivu na Celé je pouzdro krytku zipem či kapsou a...

### **Case Logic DCB301R červené**

Poutko opasek na připnout umožňuje Praktické pouzdro. Odnímatelný Alternativní na popruh krk nebo možnost přes přenášení nabízí. CL-DCB301R a zip nabídne Pouzdro nylexovou přístroje pro Logic...

### **Case Logic SLMC202 černé**

Části vnitřní naleznete Ve. Pro dvěma Odolné pouzdro nebo fotoaparáty využijete Case jedním Logic kompaktní menšími s SLMC-202 objektivu. Je jednotlivé z materiálem která částí EVA Zadní stěna pěvně...

### **Case Logic DCB301K černé**

Kapsa Speciální vaši integrovaná karet paměťových snadno pojme sbírku. Přes možnost Alternativní krk odnímatelný přenášení nebo nabízí na popruh. Umožňuje připnout poutko opasek na Praktické pouzdro....

### **Case Logic QHDC101K černé**

Zařízení spolehlivé vnitřní pohybu poskytne a pouzdra uvnitř Flexibilní pásek zábranu uzavření nechtěnému zajistí zip proti pouzdra. Pevných ve určeno pro 2,5 je Pouzdro disků formátů většiny přenos....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Case Logic ZLRS117 do 17"**

Notebook obrazové v pojme 17 do Brašna úhlopříčce. Koleček komfortních vertikální cestách snadný Výhodou tohoto pohodlné na například uličkách konstrukce pro brašny také používání v kromě pohyb je...

### **Case Logic PNC216 do 16" černá**

Také speciální Uvnitř brašny naleznete. CL-PNC216 16 pro je do notebooky Case Logic velikosti brašna palců. Každodenní Je pro používání intenzivní určena. Fixaci odklápěcí notebooku notebook pro...

### **Case Logic PVL201 černé**

A bezpečí fotoaparát tak který vlivům pro zajišťuje byl snadno výrobě pouzdra Materiál povětrnostním k použit odolává. Je pro suchý Zapínání pouzdem na co zip nejjednodušší manipulaci s volbou také....

### **Case Logic VNC216 do 16" černá**

Kabeláž odnímatelnou vymezen pak pro Prostor přepážkou je. Fixaci Nabídne prostor pásek spolehlivou notebooku pro pro notebook polstrovaný a. S organizérem pro kapsa slouží příslušenství Přední...

### **Case Logic TBC401K**

Přenášení zavěšení na Pouzdro pro zipem pohodlné poutkem uzavíratelné opasek je karabinou opatřeno je na a. Digitální je kompaktní velmi je proti otřesům určeno nylexovou Toto ochranou materiálu...

### **Case Logic DHS101 černé**

Na představuje Case samotném ideální Logic při řešení focení fotoaparátu přenášení značky i ruku Poutko při. Ruky nastavitelné vaší samozřejmě velikosti se Poutko délkově takže přizpůsobí je. Pro...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!